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«Vasilisa the wise» shawl 
(«Василиса 

Премудрая») 
 

Полукруглая шаль, вяжется от середины 

основания к кайме. Для этого потребуется: 

спицы № 3,5 , 4, крючок 1,75мм для закрытия 

петель, для бисера крючок  0,5мм. 

Первые и последние 4 петли в схеме 

относятся к кромочным петлям. Вязать их и в лицевых, и в изнаночных рядах 

всегда так: в начале ряда - 1 петлю снимаем, 3 лицевых, в конце ряда - 3 

лицевых петли, последнюю петлю провязываем изнаночной. В чётных рядах 

вязать, как смотрят петли. 

Внимание: прибавления делаем в четных и нечетных рядах после и 

перед кромочными в теле шали. В ажуре прибавления делаем только в 

лицевых рядах. 

 

Описание вариант 1 

Набрать на спицы 4 петли, провязать ленточку платочной вязкой 34 

ряда. На спице  4 петли, из кромочных петель поднять 17 петель, из 

наборного ряда поднять 4 петли. На спице – 25 петель: 4 кром. 17 петель тела 

шали, 4 кром.  Провязать этот ряд изнаночными. 

Далее вяжем тело шали лицевой гладью,(не забываем делать прибавки в 

каждом ряду) до желаемого размера шали. Рассчитать нужное количество 

петель можно по формуле Rх8+5, где R кол-во раппортов. 

Для большой модели кол-во петель между кромочными 181, т.е. переход 

вязания от тела шали к кайме. 

Использовалась пряжа лен 

Силуас,600м/100 г 

чешские бусинки 15-20 г.  

размер 150 см на 60 см 

спицы №3 и № 3.5  

вес шальки 120 г.(720 м) 
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 Для средней модели (белая) кол-во петель между 

кромочными 141п. Использовалась пряжа 

мерсеризированный хлопок метраж 800/100, "Лилия" 32/2 

(Семеновская фабрика), в 2 нити. спицы: 3 и 3,5. Размер: 

148х63 см., вес шали 92 г. (около 720 м)., бисер золотистый 

20г. 

 

               
 
Описание вариант 2 Vasilisa small shawl 

 

Для этой модели использовалась пряжа Пехорка элитная 415 м\50 г. 

(ушло 400 м) Спицы № 3,5, крючок 1,75 мм, 0,5 мм. Бисер прозрачный 10 г.  

Набрать на спицы 4 петли, провязать ленточку платочной вязкой 

130рядов 

На спице - 4 петли, из кромочных петель поднять 65 петель, из 

наборного ряда поднять 4 петли. На спице –73 петли: 4 кром. 65 петель тела 

шали, 4 кром.  Провязать этот ряд изнаночными. 

Далее вяжем тело шали так: 

1 ряд: 4 кром, накид, лиц, из *трех петель провязываем три(лиц, накид, 

лиц), лиц,*повторить от*до*, лиц, накид 4 кром. 

2 ряд (все четные): 4 кром, накид, изнаночные, накид, 4 кром. 

Повторить ряды 1,2 до тех пор, пока между кромочными будет 109 

петель 

 Внимание: прибавления 

делаем в четных и нечетных рядах 

после и перед кромочными в теле 

шали. В ажуре прибавления делаем 

только в лицевых рядах. 

 

  



 

 http://www.ravelry.com/designers/elena-vladimirovna 
http://www.stranamam.ru/album/9720713/ 
https://fotki.yandex.ru/users/elmiko2009 ElenaVM 

Условные обозначения 

 
3-5 из трех петель вывязать пять 

5-5 из пяти петель вывязать пять 
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Провязав изнаночный 22 ряд схемы 2, в следующем 23 ряду проводим закрытие петель крючком. Первые 4 

кромочные петли закрываем так: 2 вместе СБН, ВП, 2 вместе СБН,* 3 ВП, СБН в накид предыдущего ряда, 3 ВП, СБН в 

лиц петлю предыдущего ряда пико из 3 ВП,* повторить от* до* три раза, 3 ВП, 3 лиц вместе пико с бисером (2 вп бисер 

2 вп сбн). Далее повторяем от* до * 3 раза, 5 лиц вместе пико из 3 ВП, повторить от * до * 3 раза, 3 ВП, 3 лиц вместе 

пико с бисером и так продолжаем  закрывать этим порядком до конца ряда. Обрезать нить, Спрятать кончики. Замочить 

в теплой воде, используя деликатное моющее средство, прополоскать. Заблокировать. Пусть эта шаль приносит Вам 

радость. 


